Итоговая контрольная работа за курс 8 класса.

1 вариант.
1. Сколько потребуется природного газа, чтобы получить то же количество теплоты, что и при сжигании 2 кг водорода? (Удельная теплота сгорания водорода составляет 1,2*108  Дж/кг; газа - 4,4*107 Дж/кг.)

2. В каком случае выделится больше теплоты при отвердевании 2кг алюминия или 6кг железа, если они находятся в жид​ком состоянии при температуре плавления? (Удельная теплота плавления алюминия составляет 3,9*105 Дж/кг, железа  2,7*105 Дж/кг; температура плавления алюминия 6580С, железа - 15390С.)

3. В электрическую цепь с напряжением 12 В включен кусок никелиновой проволоки длиной  0,5 м  и поперечным сечением 0,2 мм2.  Какое значение силы тока покажет амперметр?

(удельное сопротивление никелина составляет 0,4 Ом*мм2/м.)

4. Какое количество теплоты выделится за 1 минуту в нагрева​тельном элементе, сопротивление которого составляет 1 кОм,  а сила тока в нем 0,2 А?

5. Какими способами создается магнитное поле в электродвигателе?

6. Угол между плоскостью зеркал падающим лучом составляет 30º. Чему равен угол между плоскостью зеркала и отраженным лучом? Сделайте чертеж.
2 вариант.

1. Какую массу воды можно нагреть на 1000С за счет энергии, полученной при полном сжигании 200 г керосина? (Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг 0С; удельная теплота сгорания керосина 4,6*107 Дж/кг.)

2. Сколько энергии потребуется, чтобы получить 5 кг воды при 0ºС из льда той же температуры? (Удельная теплота плавления льда составляет 3,4*105 Дж/кг.)

3. В цепь включена константановая проволока длиной 0,5 ·м и площадью поперечного сечения 0,1 мм2. Под какое напряжение включена проволока, если сила тока в цепи 0,8 А? (Удельное сопротивление константана составляет 0,5 Ом*мм2/м.)

4. Нагреватель, сопротивление которого 100 Ом, включен в электрическую цепь, где сила тока 3 А. Какое количество теплоты выделится в нем за 10 минут?

5. Почему направление магнитной стрелки компаса не совпадает с направлением географического меридиана Земли?

6. Из воздуха на стеклянную треугольную призму падает луч (см. рисунок). Начертите дальнейший ход этого луча в при​зме и после выхода из нее.


